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1. B cxeme puc.1:

- HapuCcoBaTh rpad AMEKTPUISCKOH IIETIH, 3aIICATh CHCTEMY KOHTYPHBIX
ypaBHEHUI! 110 METOY KOHTYPHBIX TOKOB, BBIOPATh TOJIOXKHUTEIHHBIC HAIPABICHUS
TOKOB B BETBSIX U BBIPA3UTh UX YePe3 KOHTYPHBIC TOKH.

KU 2010e.

Oxzamen KW 2010e.

- OIPEACINUTH TOK B BETBU C COIIPOTUBIICHUEM r , ACIIOJIB3YS METO
3KBHUBAJICHTHOI'O T'€HEpaTOpa, €CIu.
E]_=80 B, E5=5O B, \]6:2141

r =40 Owm, I =20 Owm, I3 =20 Owm,

M4 =20 Owm, s =40 Om.

2. B cxeme puc.2 onpeaeanTs MTHOBEHHOE 3HadeHne Toka i(t) , mokasanue
BOJIBTMETPA V U MOCTPOUTH BEKTOPHYIO THArpaMMYy, €CJIH |

u(t)= 100sin (314t+60°% B, r=300m, L=027u, C=100ux®.

Puc.1

3. B cxeme puc.3 onpeenuTh Moka3aHue BOJILTMETPA U aMIIepMeETpa
(meftcTByIOIHE 3HAYCHUS BEJIMYHH), SCIIHU:

i(t) = 0.5sinwt-0.3sin@wt+90°) 4, x= wlL= 60 0.

Puc.2
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4. B cxeme puc.4 omnpenennTh HadalbHbIe 3HaueHHUS TOKOB i1(o+), i2(0+) , i3(o+), —>
IPHUHYKJICHHBIC ~COCTaBIAIOIIME TOKOB 14, 25 , l3;p , TIPAKTUYECKYIO U I
MPOIOJKUTEILHOCTD MEPEXOTHOTO TPOLIECCa, CCIH: I>
U=40B, L=0.7 I'n, 1= = r3:40 Om o
) Puc.4
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5. B cxeme puc.5 onpeennuTs TOK AUO0/a U MOCTPOUTD €ro TpaduK, €CITH: ¢
ut)= 80 sinwt B, r,= 30 Om, ry= 40 O, E= 20 B. u(t)
XapaxkTepuCTHKa THO/Ia — HiealbHa. r. E
O
Puc.5
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6. B HenmHeHOM 11eTH MTOCTOSIHHOTO TOKa puc.6 r PXv Rt
OTIPEICITUTh TOK B HETMHEHHOM 3JICMEHTE, E, iy r - ? - r - ? -
ucnons3yst MOT', ecnu: P SN S S S S
E=60B, J5=2 4, - RSN
r{=60 Om, r,=40 Om, r3=20 Om. Y); R A
BAX uenuneiinoro snementa Uy(l4) 3amana na Puc.7 > o1 20 40 o0 B0 100 10

Puc.7



Bunem Ne 2 Orzamen KU 2010e.

r
1. B cxeme puc.1: — Il é\El
- TI0 METOJy y3JIOBBIX TIOTEHIIMAJIOB COCTaBUTH CUCTEMY Y3JIOBBIX ypaBHEHHH, BEIOPATH /
TIOJIO’KUTENbHBIE HATIPABJICHHUS TOKOB B BETBAX U 10 3aK0HY OMa 3amncaTh BRIpaKEHUS r Js
JUTSL UX OTIPEIICIICHUS. 1
- OINpPENETUTh TOK B BETBU C COMPOTUBICHHUEM [ UCTIOIB3YSI METOJT IKBUBAJICHTHOTO ry
reHeparopa eciiu: 's E,
E1:20 B, E4:30 B, J3=2A, r =20 Owm, > =40 Owm, M4 =10 Owm, I =30 Owm, e =20 Om. s

BEKTOPHYIO IMarpaMMy TOKOB U HaNpsKEHUH €CIIN !
U=2008B, r,=500m, X =250m, X3 =500m
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2. B cxeme puc.2 onpeaenanTth TOK 3+ BeTBH (IIOKa3aHMe aMIlepMeTpa), MOCTPOUTH X3
U
o

3. B cxeme puc.3 onpeienuTh MoKazaHue amrepMerpa (IeicTBYIonee 3HaYEHUE), €CITH: L r
ut) = 12sin(wt-90°) - 5sin(B3wt+60°) B, r = 8 Om, %= wlL=86Om. U

Puc.3

4. B cxeme puc.4 ompenenuTh TOK U IOCTPOUTH €To TpaduK, €CIIH:
U=60B, L=0.57#, r=r;=100 Om.

5. B cxeme puc.5 paccunuTtaTh u MOCTPOUTH TpadWK HANPsOKEHUS Ha quoje Uy,
ONPEJIENUT €r0 cpenHee 3HaueHne Uy, 3a Nepuoj, eciu:

u(t)= 100snwt B, r=2000m, E=60B5.

XapakTepucTHKa I10/ia — UjcalbHa.

Puc.5
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6. B HeMHEHHOM 1IeTH TOCTOSIHHOTO TOKa pHc.6 ’ A

OIIPENEIIUTL TOKU B BETBAX , €CIIU. T R

E=120 B, E,=120 B, r1=60 Om, r,=120 Om. O e M alale ) o R
BAX nenuneitnoro snemenra Us(l3) 3anana Ha puc.7. b oA EEE R U
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